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| 5 3 -1 2 34
. A= -
@ Dadas as matrizes [0 -1 _4]88 [o 3 7]’

£y

i i ; determine o valor de:
as somas das seguintes matrizes:
a) A'+B b) (A+8B)
| A Calcule:
(; @
2 -1 3 1
+ 2 -
5 1 -2 6
-1 7 -7
+ = ¥
2 3 . B 3

[ e[,

encontre 3A +B - 2C:

2 41 -1 41 g8 7 0
= +
-1 3] 2 6 7 L9 4 -2
(35) Calcule:
| 4 3 2 T -1
S N L +2- >
‘ : -1 0 & 0 -
2 el 4 -1 4 ' * s
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1 © 2 3 5 3
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301 calcule:
42 1) )
c) B-A

‘ Resolva a equagiio matricial X + A = BB + 2C, sendo dados:

2GRS lowl (e D) e

BendoA = By . €OM 3y = 2i -, € B= (b}, o
gom g, = * + |, calcule: ‘
8 A-B b) B-A
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SE) Considare a matriz A = (8, )3 x 4, Na qual &; = { Ie 88 =¥

i se im] O elemento que pertence

20 linha @ 4 2° coluna da matriz A’ iransposta de A, é:
I c) Q) -2
d) -1

(i 1 2 -
‘e_ﬁita-S'P) Sejam x e y numeros reais tais que X - [3] +y- ["1] = [6] eseja A= (a2 2,

o {x. sel=/ . Entéio det A vale:
’ v, 8el#+]

b) 4 c) 2 d) 4 e) -4

-~2 0 “;‘ ‘; ‘;‘ -1 2
)| 0 -2) 9|5 = @ - 0 e)(o —1)
‘aék r;zle-SP;) ‘Q sistema {i::;’,‘;: o & Indeterminado. Entdo k + mvale: -
by % c) 3 Todg 2 a) 1

e ‘u:,mwpqmto F do eixo das ahscissas é eqfiidistante dos pontos A(1, 4) e B(—8, 3}, a abs-

de' Pvala.' " -

b) —1 9o A1 e) 3
Uraur’hoﬁtra\ quatro {rechos de ssira- ra
las. Uma pessoa, para ir de A até 1 SR R
c#e]a’scalhar ‘dois trajelos: passan- A /40
por € ouipassando por D. Qual dos : . A A
Is,[_gra]erlos 4 mals curfe? (As distan- 1 //' ;' E
s ‘eslfo em km.) 1 P4 ; / E
. 4 A
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e
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] petigioide ciciismo, Ricardo e Rabsﬁo éos’tu_rnamA salr::;m suas bicicletas
a estrada reta gueliga Aa B (ver figura). Num dos dias de treino, os dols safram de A e ssgul-
ira¢go de 4, mas Ricarde veltou na metade de caminho. Roberto conse-

até -% " do aminhe; e dal tambérm valtou. Considerando que as distinclas da figura estéo
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